
 
       

 

 

 

 

 
 

Vyjádření o existenci sítě společnosti ALBERON LETOHRAD s.r.o. 
 
           
 
Důvod vydání vyjádření: Existence sítí ALBERON Letohrad s.r.o. 
 
Datum vydání vyjádření: 9.12.2022 
 
Platnost tohoto vyjádření: 1 rok 

 

Název akce: „Implementace  ETCS Regional, Rudoltice-Lanškroun“ 
 
Zájmové území:  k.ú. Rudoltice 
 
 
Žadatel svou žádostí označil zájmové území a stanovil důvod pro vydání vyjádření. Na základě této žádosti a 
zájmového území určeného žadatelem vydává společnost ALBERON Letohrad s.r.o. následující vyjádření: 

 

 
dojde ke střetu 

 
 
se sítí společnosti ALBERON Letohrad s.r.o., jejíž existence a poloha je zakreslena v přiloženém výřezu (výřezech) 
z geografického informačního systému a případně je upřesněna v textu tohoto vyjádření. Dále Vám oznamujeme, že 
v místě střetu s optickou sítí (dále jen dále OS) spol. ALBERON Letohrad s.r.o. požadujeme před zahájením stavby 
vytyčení sítě zaměstnancem spol. ALBERON Letohrad s.r.o.. 
Při jakékoliv činnosti v blízkosti OS je stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, povinen respektovat ochranné pásmo 
OS tak, aby nedošlo k poškození nebo zamezení k přístupu k OS. Při křížení nebo souběhu činností s OS je povinen řídit 
se platnými předpisy, technickými a odbornými normami (včetně doporučených), správnou praxi v oboru stavebnictví 
a technologickými postupy. Při jakékoliv činnosti ve vzdálenosti menši než 1,5 m od krajního vedení vyznačené trasy 
podzemní OS (dále jen POS) nesmí používat mechanizačních prostředků a nevhodného nářadí. 
Stavebník, nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen každé poškození OS neprodleně od okamžiku zjištění takové 
skutečnosti oznámit na telefonní číslo: 465 618 508 nebo v mimo pracovní dobu na tel. číslo 777 338 084. 

 
Předané výřezy:  Situace / 1list 
 
 
 

                                                                                                                                                       
Vyjádření pozbývá platnosti:              S pozdravem Vlastimila Vacková  
 

- Uplynutím vyznačené doby platnosti vyjádření 
- Změnou rozsahu zájmového území 
- Změnou důvodu k vyjádření uvedeného v žádosti 

 

 
Šedivská 844 
561 51 Letohrad 
Tel.: 465 618 508 
http:www.alberon.cz 



 

 

 

 

  

 

         

 
                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                               

 

 

    


